

## Detectoare Multigaz

I.D.: 33967132

Documente participare:

- 7-SCN1038087.zip

---

Data publicarii	20.02.19	Coduri CPV	38431100-6
Termenul limita pentru depunere:	11.03.19	Pretul estimativ:	32.000,00 RON

---

Descriere: Detectoarele multigaz portabile cu senzori (mono sau duali) care detectează și măsoară simultan 5 gaze toxice (CO, H<sub>2</sub>S, O<sub>2</sub>, NO<sub>2</sub>, CO<sub>2</sub>) sunt necesare pentru desfașurarea activității de monitorizare și control în zona buncărilor de cărbune sau în alte zone cu potențial pericol de emanații de gaze toxice și condiții necorespunzătoare, pentru respectarea normelor de SSM și asigurarea condițiilor de sănătate și securitate individuală a personalului care își desfășoară activitatea în sectorul buncărilor de cărbune și a alimentării cu cărbune a cazanului nr. 4 din cadrul Secției Combustibil și a Secției Termomecanice, cu respectarea reglementărilor legale aplicabile în domeniul protecției obiectivelor, bunurilor, valorilor și a persoanelor și implicit evitarea de sancțiuni de la instituțiile de control abilitate în cazul nerespectării lor, cu pierderi financiare pentru sucursală. Cu ajutorul acestor aparate detectoare multigaz, personalul care-și desfășoară activitatea în zonele de pericol potențial cu emanații de gaze nocive și cu potențial exploziv (ce pot apărea ca urmare a autoaprinderii cărbunelui stocat în buncari) va fi astfel avertizat în caz de pericol pentru a părăsi zona în cel mai scurt timp și se vor putea lua măsurile de securitate a muncii ce se impun pentru acea locație (zona). Cantitate necesara: 4 buc detectoare multigaz portabile care detectează și măsoară independent și simultan 5 gaze toxice, respectiv: CO, H<sub>2</sub>S, O<sub>2</sub>, NO<sub>2</sub>, CO<sub>2</sub>. Descrierea detaliată se regăsește în Caietul de sarcini nr.501/22.01.2019, înregistrat și aprobat cu nr. DG 1246/1/30.01.2019. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 10 zile. Entitatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari sau informatiilor suplimentare in a 4-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va raspunde doar la solicitările de clarificari adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit, conform prevederilor Art. IV pct. 27 subpunct (3) din HG nr. 419/2018.

---